
■調査概要■
●実施期間・・・2023年9月22日～27日　●有効回答数・・・4000人　●男女比・・・男性1320人（33.0%）、女性2680人（67.0%）　●年齢比・・・
10代：5人（0.1%）、20代：339人（8.5%）、30代:841人（21.0%）、40代:1396人（34.9%）、50代:1419人（35.5%）　●雇用形態・・・有期雇
用:2695人（67.4%）、無期雇用:1305人（32.6%）
※回答率（%）は、小数点以下第2位は四捨五入により、小数点第1位までを表示しています。そのため、合計数値は100%にはならない場合があります。

第40回目を迎えた「派遣スタッフ満足度調査結果」。16の評価項目中の12項目で平均点
が前回比を上回るなど、全体平均における派遣会社に対する派遣スタッフの満足度は
上昇傾向にある。中でもその上昇気流のけん引役ともなっているのが、「事前説明と実
際の業務内容の比較」と「仕事内容と比較した給与の満足度」の2つの評価項目である。前
回に引き続き「再就業率」と「口コミ率」で1位に輝いたのはリクルートスタッフィング。
同社の連覇の一因にも、実はこの2つの評価項目での高評価が深く関係していた―。

（本誌　伊藤秀範）

リクルートスタッフィングが
再就業率 口コミ率 で連覇!
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「口コミ率」など3評価項目	 が映し出す

「今、スタッフが最も求め	 ている満足度」とは？

「友人に勧めたい」派遣会社の
決め手・トレンドは、

事前説明と実務内容の比較 と

給与の満足度

特集

派遣スタッフ満足度調査結果第40回 16項目中
12項目で、
満足度が

前回比アップ

Check Point!


